
1. Sınıfınız :

209 yanıt

2. Bölümünüz:

212 yanıt

SHMYO ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ
214 yanıt

Kopyala

1. sınıftan 2. sınıfa geçtim
Bu yıl mezun oldum35,4%

64,6%

Kopyala

0 20 40 60
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TLT

18 (%8,5)18 (%8,5)18 (%8,5)

15 (%7,1)15 (%7,1)15 (%7,1)

24 (%11,3)24 (%11,3)24 (%11,3)

15 (%7,1)15 (%7,1)15 (%7,1)

49 (%23,1)49 (%23,1)49 (%23,1)

13 (%6,1)13 (%6,1)13 (%6,1)

39 (%18,4)39 (%18,4)39 (%18,4)

9 (%4,2)9 (%4,2)9 (%4,2)

30 (%14,2)30 (%14,2)30 (%14,2)
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3. Cinsiyetiniz :

211 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARINA İLİŞKİN

1. Genelde dersler zamanında başlıyor ve bitiyor.

16 yanıt

Kopyala

Kız
Erkek

23,2%

76,8%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum18,8%

25%

56,3%
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2. Eğitimde görsel/eğitsel materyaller yeterince kullanılıyor.

16 yanıt

3. Eğiticiler dersleri net anlaşılır şekilde anlatırlar.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

43,8%

50%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

50%

50%
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4. Sunum öğretim hedeflerine ulaşır.

16 yanıt

5. İhtiyaç duyduğumda istediğim öğretim elemanına ulaşabilirim.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

43,8%

56,3%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

31,3%

50%
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6. Danışman öğretim üyesine sorularımı sorarım, rehberlik alabilirim.

16 yanıt

7. Sınav sonuçları genelde zamanında yayınlanmaktadır.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

62,5%

37,5%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

43,8%

43,8%
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8. Okuldan aldığım eğitimle mesleğimi yeterli düzeyde yapabileceğimi
düşünüyorum.

16 yanıt

STAJLARA İLİŞKİN

1. Yaptığım staj/uygulama mesleki açıdan yeterlidir.

15 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

25%

62,5%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

20%

20%

60%
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2. Staj/uygulama derslerinin daha fazla sayıda veya uzun süreli olması
gerekir.

15 yanıt

3. Hastane stajlarında idari amirler, uygulama sorumluları ve ders
öğretmenleri yeterlidir.

15 yanıt

OKUL YÖNETİMİNE İLİŞKİN

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum13,3%

33,3%

26,7%
26,7%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

13,3%

26,7%

53,3%
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1. Yönetime sorunlarımı bildirdiğimde ilgilenildiğini görüyorum.

16 yanıt

2. Okul yönetimi sorunlarımı çözmede yardımcı oluyor.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

50%

37,5%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

50%

50%
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3. Okul yönetimi sosyal etkinlikler önem veriyor ve etkinliklerin
yapılmasına önayak oluyor, kültürel faaliyetler düzenliyor.

16 yanıt

4. Bahar ve güz dönemlerinde yapılan tüm etkinliklere katıldım.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

12,5%

31,3%

43,8%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,8%

37,5%

43,8%
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5. Duyurular zamanında bizlere ulaşıyor.

16 yanıt

ÖĞRENCİ İŞLERİNE İLİŞKİN

1. Öğrenci işlerindeki elemanlar daima sorularımızı yanıtlıyorlar, doğru
yönlendiriyorlar.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

37,5%

50%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum18,8%

31,3%

43,8%
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2. Öğrenci işleri elemanları bize yeterli zaman ayırmaktadır.

16 yanıt

3. Ön büroda sorunlarımızın çoğu çözümlenmektedir.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

25%
31,3%

37,5%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,8%

25%25%

31,3%
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4. Kayıtlarla ilgili girişimlerimizin basamaklarını okulun web sitesinden
rahatça anlayabiliyoruz.

16 yanıt

5. Sınav programları zamanında öğrencilere bildiriliyor.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,8%

12,5%

18,8%

50%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

56,3%

25%
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6. Okulumuzdan istediğim belgeleri (öğrenci belgesi, kimlik, geçici
diploma vb) zamanında alabilirim.

16 yanıt

KAMPÜSÜN FİZİKSEL KOŞULLARINA İLİŞKİN

1. Yemekhaneler daima yeterli ve temizdir.

16 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum12,5%

18,8%

43,8%

25%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

25%
31,3%

31,3%
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2. Tuvaletler yeterli ve temizdir.

16 yanıt

3. Ders çalışmamız için kampüste yeterli ortam vardır.

15 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

56,3%

37,5%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

33,3%

33,3%

26,7%
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4. Kampüste bilgisayar ortamları yeterlidir.

16 yanıt

5. Kampüsteki diğer alanlardan ders dışında da yararlanabiliyorum.

16 yanıt

AÇIK UÇLU SORULAR

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

25%25%

43,8%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,8%

25%

50%
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Katılmış olduğunuz zorunlu derslerden hangilerinin ders içeriği bakımından ileride
mesleğiniz için çok yararlı olacağını düşünüyorsunuz? 3 ders yazınız.

15 yanıt

Hastane uygulamaları istatistik kriz yönetimi

Hastane uygulamaları, meslek etiği, halk sağlığı

Sağlık hizmetlerinde halk ve ilişkiler
10 parmak klavye kullanımı
Meslek etiği

Yasal sorumluluk Halk sağlığı. Ön musahebe

halkla ilişkiler,tıbbi terminoloji,etkili ve güzel konuşma

Halkla ilişkiler tıbbı terminoloji etkili ve güzel konuşma

Mesleki Bilgisayar
Sağlık ve İstatistik
Tıbbi Terminoloji

Mesleki bilgisayar, tıbbi sekreterliğin temel ilkeleri

Halk Sağlığı
Yazışma Tekniği
Yönetim ve Organizasyon

hastane uygulamaları
meslek etiği
yönetim ve organizasyon
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Halkla ilişkiler , sağlık sigortaları, hastane otomasyonu

Tıbbi terminoloji, mesleki bilgisayar, yazışma teknikleri

Yazışma teknikleri, f klavye dersleri, hastane uygulamaları

1-)10 parmak 2-) Mesleki Bilgisayar 3-) Tıbbi terminoloji

Hastane uygulamaları
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Almış olduğunuz zorunlu derslerden hangilerinin içerik bakımından mesleğinizi
uygulamada çok yararlı olmayacağını düşünüyorsunuz?

13 yanıt

Yok

Hastane uygulamaları hariç hepsi

Mesleki bilgisayar, on parmak klavye, sağlık kayıt sistemleri ve istatistik

Fizyoloji

Meslek etiği

yok

Anatomi

Ön Muhasebe

hastane uygulamaları

İnkılap edebiyat

Seçmeli dersler

Hastane uygulamaları
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Zorunlu dersler açısından baktığınızda başka hangi dersleri programınıza eklemek
istersiniz?

11 yanıt

Diksiyon

Etkili güzel konusma

Hiçbir ders

Bilgisayar dersi

diksiyon

Diksiyon

Diksiyon

Yabancı dil zorunlu olmalı, hatta isteyenler için seçmelilere başka diller için yabancı dil dersi
verilmeli. Mesleğimiz için önemli.

Yok

.
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Uygulamalar açısından baktığınızda programa hangi uygulamaların eklenmesini
isterdiniz?

10 yanıt

Yok

.

Yeterli sayıda uygulama var

İdari hizmetlerde staj

yok

Hastane Uygulamaları

Farklı Hbys sistemlerinin öğretilmesini isterdim

Staj uygulamaları

Sosyal etkinlik okul geneli
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Derslerin çevirim içi yapılmasından memnun musunuz?

14 yanıt

Kopyala

Evet
Evet memnunum.

Hayır
Kısmen

Memnunum
evet

hayır
Çok mem…

0

2

4

6
5 (%35,7)5 (%35,7)5 (%35,7)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

3 (%21,4)3 (%21,4)3 (%21,4)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1) 1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1) 1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1) 1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1) 1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)
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Çevirim içi derslerden memnun olmama nedenleriniz nelerdir?

8 yanıt

.

Konuyu online olarak çok anlayamamak

Uzun olması

katkısı yok

Bağlantı sorunu

Yüz yüze kadar etkili olmuyor

Bazı derslerin yüz yüze olması gerektiğini düşünüyorum. Bazı derslerin ise çevrimiçi olması
gerektiğini düşünüyorum.

Memnunuz
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Seçmeli derslerden hangilerinin kişisel gelişiminiz için yararlı olduğunu
düşünüyorsunuz?

12 yanıt

İngilizce

Etkili ve güzel konuşma

Etkili ve güzel konuşma

Bilişim teknolojileri bağımlılığı

ingilizce okuma ve yazma

Halkla ilişkiler etkili ve güzel konuşma

Etkili ve Güzel Konuşma, Davranış Bilimleri, Sağlık ve Medya, Sağlık Turizmi

mesleki ingilizce

Etkili ve güzel konuşma, ilk yardım

Yabancı dil ve sağlıkla ilişkili olan dersler

Fizyoloji

Doğa sporları geri kalan dersler ilgi çekmiyor çekse de seçemiyoruz zaten
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Seçmeli dersinizden memnun musunuz? Eğer memnun değilseniz nedenlerini yazınız.

11 yanıt

Evet

Memnunum

Memnunum

hayır değilim dans kültürü dersinin bana hiçbir katkısı yok.Zaten seçmeli de sayılmaz başka
ders olmadığı için seçmelilerde seçmek zorunda kaldım.

Memnun değilim çünkü meslek hayatıma bir katkısı olmadığını düşünüyorum

Memnun değilim. Programımla ilgili daha uygun dersler eklenmeli. Diksiyon ve işaret dili gibi

evet

Müzik dersinden memnun değilim çünkü neredeyse zorunlu olarak aldığım bir ders ve bana bir
şey kattığını düşünmüyorum

Memnunum.

Değilim hiç ilgimin olmadığı bir ders alıyorum diğer dersler dolu olduğu için

ÖĞRETİM ELEMANLARINA İLİŞKİN
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1. Genelde dersler zamanında başlıyor ve bitiyor.

211 yanıt

2. Eğitimde görsel/eğitsel materyaller yeterince kullanılıyor.

211 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

20,9%

10,9%

24,6%

43,6%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

17,5%

12,8%

27,5%

42,2%
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3. Eğiticiler dersleri net anlaşılır şekilde anlatırlar.

211 yanıt

4. Sunum öğretim hedeflerine ulaşır.

211 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,5%

31,3%

45%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

16,6%

29,4%

48,3%
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5. İhtiyaç duyduğumda istediğim öğretim elemanına ulaşabilirim.

211 yanıt

6. Danışman öğretim üyesine sorularımı sorarım, rehberlik alabilirim.

211 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

16,6%

11,4%

29,4%

42,7%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

7,1%

18%

46%

28,9%
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7. Sınav sonuçları genelde zamanında yayınlanmaktadır.

210 yanıt

8. Okuldan aldığım eğitimle mesleğimi yeterli düzeyde yapabileceğimi
düşünüyorum.

211 yanıt

STAJLARA İLİŞKİN

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

11,4%

12,9%

37,6%

38,1%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

21,8%

10,9%

30,3%

37%
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1. Yaptığım staj/uygulama mesleki açıdan yeterlidir.

202 yanıt

2. Staj/uygulama derslerinin daha fazla sayıda veya uzun süreli olması
gerekir.

201 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

24,8%

23,3%

45%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum13,9%

21,4%

32,3%

32,3%
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3. Hastane stajlarında idari amirler, uygulama sorumluları ve ders
öğretmenleri yeterlidir.

200 yanıt

OKUL YÖNETİMİNE İLİŞKİN

1. Yönetime sorunlarımı bildirdiğimde ilgilenildiğini görüyorum.

207 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

24,5%

21%

49%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,1%

16,9%

33,8%

37,2%
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2. Okul yönetimi sorunlarımı çözmede yardımcı oluyor.

208 yanıt

3. Okul yönetimi sosyal etkinlikler önem veriyor ve etkinliklerin
yapılmasına önayak oluyor, kültürel faaliyetler düzenliyor.

207 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12%

15,9%

36,5%

35,6%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

11,6%

25,1%28,5%

34,8%
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4. Bahar ve güz dönemlerinde yapılan tüm etkinliklere katıldım.

208 yanıt

5. Duyurular zamanında bizlere ulaşıyor.

208 yanıt

ÖĞRENCİ İŞLERİNE İLİŞKİN

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,3%

39,4%

38,5%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,5%

13,5%

29,8%

44,2%
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1. Öğrenci işlerindeki elemanlar daima sorularımızı yanıtlıyorlar, doğru
yönlendiriyorlar.

209 yanıt

2. Öğrenci işleri elemanları bize yeterli zaman ayırmaktadır.

209 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

14,4%

18,7%
37,3%

29,7%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

10%

27,3%

36,4%

26,3%
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3. Ön büroda sorunlarımızın çoğu çözümlenmektedir.

209 yanıt

4. Kayıtlarla ilgili girişimlerimizin basamaklarını okulun web sitesinden
rahatça anlayabiliyoruz.

209 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

16,3%

10%

36,4%

37,3%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

12,4%

12,4%

35,9%

39,2%
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5. Sınav programları zamanında öğrencilere bildiriliyor.

209 yanıt

6. Okulumuzdan istediğim belgeleri (öğrenci belgesi, kimlik, geçici
diploma vb) zamanında alabilirim.

208 yanıt

KAMPÜSÜN FİZİKSEL KOŞULLARINA İLİŞKİN

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

20,1%

11,5%

22,5%

45,9%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

16,8%

9,6%

26%

47,6%
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1. Yemekhaneler daima yeterli ve temizdir.

206 yanıt

2. Tuvaletler yeterli ve temizdir.

208 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

33,5%

33,5%

28,2%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

20,7%

39,4%

37%
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3. Ders çalışmamız için kampüste yeterli ortam vardır.

206 yanıt

4. Kampüste bilgisayar ortamları yeterlidir.

206 yanıt

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18%

49%

30,1%

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

18,4%

50%

28,6%
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5. Kampüsteki diğer alanlardan ders dışında da yararlanabiliyorum.

206 yanıt

AÇIK UÇLU SORULAR

Kopyala

Tamamen Katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılmıyorum

8,3%

28,6%

34,5%

28,6%
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Katılmış olduğunuz zorunlu derslerden hangilerinin ders içeriği bakımından ileride
mesleğiniz için çok yararlı olacağını düşünüyorsunuz? 3 ders yazınız.

180 yanıt

İşitme ölçümü

Mesleki bilgisayar hastane otomasyonu halkla iliskiler

Tgt
radyolojik anatomi
Anatomi

Hastane uygulamaları
Tıbbi terminoloji
Anatomi

Nükleer tıp görüntüleme
Randofarmasi
Sağlık çalışanlarının yasal sorumlulukları

10 parmak f klavye
Tıbbi terminoloji
Sağlık kayıt istatistik

İşitme Ölçümü
Yenidoğan İşitme Taraması

Tıbbi dokümantasyon ve arşiv, Hastane otomasyonu, Tıbbi sekreterliğin Temel ilkeleri.
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Görüntüleme
Radyofarmasi
Anatomi

simülasyon tekniği, sistematik onkoloji, radyolojik anatomi

Nükleer tıp görüntüleme
Radyofarmasi
Anatomi

Radyofarmasi, Nükleer Tıp görüntüleme Radyolojik anatomi

İşitme ölçümü - işitme kayıpları - yenidoğan işitme taraması

Simülasyon tekniği, sistematik onkoloji,radyolojik anatomi

simülasyon, onkoloji hastalığına yaklaşım, tedavi planlama

Anatomi,temel bakım ilkeleri, fizyoloji

İşitme Ölçümü İşitme Kayıpları İşitme konuşma anatomi fizyolojisi

Alet ve malzeme bilgisi
Ağız radyolojisi
Diş morfolojisi

İletişim becerileri, meslek etiği takım sporları

Maddeler Bilgisi dersi
Alet ve malzeme dersi
Sterilizasyon ve dezenfeksiyon dersi
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Dis morfolojisi maddeler bilgisi alet malzeme

Ağız Diş Sağlığı Temel Prensipleri
Alet Malzeme Ve Cihaz Bilgisi
Maddeler Bilgisi

Travma
ileri yaşam desteği
Acil hasta bakimi

Maddeler bilgisi , alet malzeme cihaz , strelizasyon ve dezenfeksiyon

alet malzeme cihaz bilgisi

Simülasyon,Planlama

Ads, Maddeler Bilgisi, Alet Malzame

Etkili ve güzel konuşma, radyofarmasi, ntg

Diş morfolojisi, maddeler bilgisi, alet ve cihaz bilgisi

Sistematik onkoloji simülasyon tekniği bilgisayarlı tedavi plama

Maddeler bilgisi
Alet malzeme ve cihaz bilgisi
Sterilizasyon

Alet ve malzeme bilgisi morfoloji sterilizasyon ve dezenfeksiyon

yenidoğan işitme taraması
örnek olay analizi
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klinik eğitim ve uygulama

İşitme ölçümü
Yenidoğan işitme taraması
İşitme kayıpları

Dezenfeksiyon ve sterilizasyon
Maddeler bilgisi
Cihaz ve malzeme bilgisi

Alet malzeme
Maddeler bilgisi
Radyoloji

Radyofarmasi, nükleer tıp görüntüleme, anatomi

ANATOMİ
FİZYOLOJİ
NÜKLEER TIP KLİNİK UYGULAMALARI (TEORİK)

İletişim dersleri, İşitme genetiği ve Etkili ve güzel konuşma

Radyofarmasi, nükleer tıp görüntüleme, radyolojik anatomi

Alet ve malzeme

Tıbbi görüntüleme nükleer tıp radyoterapi

İşitme ölçümû , yenidoğan , işitme kaybı

1. Sağlık Hizmetlerinde Halkla İlişkiler
2. Tıbbi Sekreterlik Temel İlkeleri
3. Hastane Otomasyonu1
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Alet malzeme ve cihaz bilimi
Radyoloji
Maddeler bilgisi

Mikrobiyoloji, Hormon Biyokimyası, TLU

Alet ve malzemeler, maddeler bilgisi,diş morfoloji

Hematoloji mikrobiyoloji lab. Güvenliği

Örnek olay analizi
Anestezi ve reanimasyon

Anestezi temel bakım ilkeleri
Uygulamalı Anestezi Reanimasyon
Örnek Olay Analizi

Anestezi temel bakım
Uygulamalı Anestezi
Örnek olay analizi

Mikrobiyoloji,parazitoloji,hematoloji

Anestezi temel bakım ilkeleri
Uygulamalı anestezi ve reanimasyon
Örnek olay analizi

Uygulamalı anestezi
Biyomedikal teknolojileri
Fizyoloji

nükleer tıp görüntüleme radyofarmasi
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Örnek olay analizi, uygulamalı anestezi, anestezi temel bakım

Nükleer tıp görüntüleme

Travma

İşitme ölçümü, klinik eğitim ve uygulama, işitme kayıpları

Anestezi temel bakım ilkeleri
Genel farmakoloji
Anatomi

Lab. Uyg
Sağlık Çalışanlarının Yasal Sorumlulukları
Mikrobiyoloji

Uygulamalı anestezi temel bakım ilkeleri anatomi

laboratuvar kimyasi ve tibbi mikrobiyoloji

Uygulamalı Anestezi ve Reanimasyon
Anestezi temel bakım ilkeleri
Örnek olay analizi

Nükleer tıp görüntüleme tekniknikleri, radyofarmasi, radyolojik anatomi

simülasyon tekniği

Anestezi reanimasyon uygulama dersi

Simülasyon tekniği
Sistematik onkoloji
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Radyolojik anatomi

nukleer tip görüntüleme, radyofarmasi ve anatomi

İşitme cihazları

laboratuvar kimyası
mikrobiyoloji
hematoloji

Anestezi Temel Bakım İlkeleri
Uygulamalı Anestezi
Örenk Olay Analizi

Radyofarmasi
Nükleer tıp görüntüleme
İlk yardım

Mikrobiyoloji laboratuvar kimyası ve uygulama gereçleri parazitoloji

Radyoloji anatomi alet malzeme bilgisi

iyd

İşitme ölçümü

Mesleki uygulama , iyd. Resüsitasyon

Acil hasta bakımı
İleri yaşam desteği uygulamaları
Travma
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İleri yasam desteği
Travma
Acil hasta bakımı

Mu iydu ahb

Mesleki uygulama
İleri yaşam desteği
İş sağlığı

mesleki uygulama

Acil hasta bakımı, ileri yaşam desteği.

Mesleki Uygulama , İleri Yaşam Desteği ,

10 parmak f klavye, halkla ilişkiler, ingilizce

Tgt fizyoloji radyolojik anatomi

Temel laboratuvar uygulamaları
Mikrobiyoloji
Genel biyokimya

Tıbbı mikrobiyoloji

Mikrobiyoloji
Parazitoloji
Laboratuvar kimyası ve uygulama araç gereçleri

TGT
Temel Sağlık
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Radyasyon güvenliği

Laboratuvar Kimyası ve Uygulama Gereçleri
Laboratuvar Güvenliği
Tıbbi Mikrobiyoloji

İlerinyaşam desteği ve travma

Resüsitasyon, Acil hasta bakımı, Travma

Anestezi(uygulama) örnek olay analizi terminoloji

Tlu,klinik biyokimya, mikrobiyoloji

Iletişim becerileri
Radyasyon güvenliği ve radyasyondan korunma
Temel sağlık

Radyolojik anatomi TGT radyasyon güvenliği

arşiv sekreterlik temel ilkeleri klavye

78 gizli yanıt daha var
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Almış olduğunuz zorunlu derslerden hangilerinin içerik bakımından mesleğinizi
uygulamada çok yararlı olmayacağını düşünüyorsunuz?

149 yanıt

Hiçbiri

Kriz yönetimi ve öfke kontrolü

İşitme ölçümü

Fizik

Temel bilgi teknolojileri

Yok

Tarih

Anatomi

Fizik

Ön muhasebe

Anatomi fizyoloji

Nükleer tıp görüntüleme
Radyofarmasi
Sağlık çalışanlarının yasal sorumlulukları

Bütün seçmeli dersler
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Anatomi.

Tarih
Edebiyat
İngilizce

tıbbi görüntüleme

Temel Bilgi teknolojileri

Türk Dili, Atatürk ilkeleri ve inkılap tarihi

Tıbbi görüntüleme

—

İngilizce,tarih,edebiyat

İngilizce

Baş boyun anotomisi
Sofra ve mutfak sanatları

Muzik türleri radyoloji

Ağız radyolojisi

Fizyoliji

Düşünmüyorum
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Edebiyat
İngilizce
Tarih

Radyoloji , fizyoloji , hücre bilgisi

hasta muayene kayıt sistemi

Sunum Teknikleri

Anatomi , radyoloji,

Türk dili inkılap ingilizce

Radyoloji

psikoakustik

Tarih
Atatürk ilkeleri ve inkılap tarihi

Türk dili ve edebiyati
Temel bilgi teknolojileri
İngilizce

Alet mazleme

İnkılap, İngilizce, edebiyat

hücre bilgisi
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İnkilap tarihi ve türk dili

Türk Dili

İşitme ölçümü

1. Sofra ve Mutfak Sanatları

Laboratuvar Organizasyonu, Tıbbi Laboratuvar Kalite Uygulamaları, Laboratuvar Kimyası ve
Uygulama Gereçleri

Temel teknoloji

Kriz yönetimi ve öfke kontrolü

Enfeksiyon Hastalıkları

İnkılap,İngilizce,Edebiyat

Kriz yönetimi
Temel Bilgi teknolojileri
Yazışma teknikleri

inkıkap

Kriz yönetimi ve öfke kontrolü, temel Bilgi teknolojileri,

Müzik, geleneksel dans kültürü

İnklap
Türk dili
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Seçmeli dersler

tarih

inkilap tarihi

Temel Bilgi Teknolojileri

Nükleer tıp görüntüleme tekniknikleri, radyofarmasi, radyolojik anatomi

radyofizik

tarih, edebiyat

inkılap tarihi
türk dili
ingilizce

Uygulamalı Anestezi Dersi

Sağlık işletmeleri yönetimi

Mikrobiyoloji

Alet malzeme bilgisi

edebiyat

Fizyoloji

Halk sağlığı
İş sağlığı ve güvenliği
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Görsel Sanatlar

Hepsi yararlı olacak diye düşünüyorum

Müzik görsel sanatlar

Beden
İşaret dili
Sunum teknikleri

mesleki ingilizce

İngilizce

Türk dili
Tarih

Temel kimya

düşünmüyorum

Temel kimya
Genel biyokimya
Anatomi

Farmakoloji

Kriz ve öfke kontrolü

Radyolojik anatomi

müzik
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genetik biyoloji
inkılap
türk dili

Türk dili İnkılap Tarihi

Halk sağlığı

Sunum teknikleri

İngilizce okuma ve konuşma

Edebiyat Tarih

Yonetim ve organizasyon

F klavye

Temel kimya

İnkılap türk dili

nükleer tıp ve izotoplar
temel bilgi teknolojileri

sosyal sorumluluk

Fizyoloji

Parazitoloji

Hastane otomasyon
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Acil sağlık hizmetleri

Isitme kayiplari

Klinik Eğitm ve Uygulamaları

37 gizli yanıt daha var
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Zorunlu dersler açısından baktığınızda başka hangi dersleri programınıza eklemek
istersiniz?

82 yanıt

Yok

-

Diksiyon

Anatomi

bilmiyorum

ilk yardım

diksiyon

yok

0

Tıbbi terminoloji

İngilizce

—

Yeterlidir
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Sunum teknikleri

Bilmiyorum

Yeterli

Uygulama dersleri
İleri yaşam
Travma

Bu kadar ders yeterli

Uygulama dersleri

İletişim dersini

Bunlar yeterli

Yeterli dersleri görüyorum

Anestezi cihazına yönelik bir ders olabilir

fizyoloji

Klinik anestezi

Radyasyon güvenliği ve radyasyondan korunma

İşaret dili

Hiçbir şey
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Yeterli buluyorum

Bilmiyorum istemem

matematik

Genel Farmakoloji
Tıbbi Terminoloji

Patoloji

Hiçbir şeyi

?

İlk yardım

Dersler değil qma saatler fazla olabilir AHB İYD gibi derslerin

Beden

Uygulamalı dersleri

Mesleki dersler artırılmalı, EKG dersi olmalı. EKG bilgisi verilmeden mezun edildik. Yüzyüze
haftalık olaraktan bu ders bize verilmelidir

İstemem

Ilk ve acil yardım

Yeterli olduğunu düşünüyorum
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Uygulamalar

Hiçbiri

Yüzme dersi

İşitme cihazları

Matematik

İşitme Cihazları zorunlu olabilir

İşitme cihazları

Beden

Her dersi

İşaret Dili , Mesleki İngilizce

Hücre bilgisi

İngilizce ( yüz yüze )

Uygulama derslerini

Bilmiyorum

Diksiyon, tıbbi laboratuvar teknikleri ve gereçleri, matematik

Hastane uygulamaları
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Kararsızım

Hayır

İletişim becerileri dersi

İşitme cihazları zorunlu olmalı

Biyokimya

Daha çok uygulama dersi

Bilgisayar dersi

yeterli olduğunu düşünüyorum

X
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Uygulamalar açısından baktığınızda programa hangi uygulamaların eklenmesini
isterdiniz?

79 yanıt

Yok

-

yok

Yeterli

Bilmiyorum

Daha fazla uygulama dersi

Klinik uygulamalar

—

Laboratuvar dersleri

Yeterli

Triaj
Acil hasta bakımı konulari
Suda canlı kurtarma

Hastayla temas kurabileceğimiz derslerin yapılmasını isterdim

Uygulama göremedik bu dönem görmek isteriz
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Staj

Okulda canlı birebir yapabilmek

Malzeme

Hastanede hasta alma

Hematoloji

Yeterli uygulamaları yapıyoruz

İşitme cihazları

daha cok laboratuvar uygulamalari yapilabilir

Hiçbir şey

Yeterli buluyorum

Anestezi cihazı için ayrı bir uygulama dersi

İstemem

görüntüleme aletlerini öğretme uygulamalari

Hastane

Pratiğe dayalı uygulamalar

mesleğimizde işimize yarayacak bütün uygulamalar
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?

Entübasyon ve defibrilatör kullanımı

Uygulama derslerinin saatleri ve marketler araç gereçler eklenmeli yeterli değil

Enjeksiyon

EKG
Iv işlemler
Uygulamalı dersler

Saha uygulaması

Kış stajı

Tgt

Daha çok laboratuvar uygulamaları eklemek isterdim. Kullanılan araç gereçlerin öğretilmesi ve
uygulamalı olarak gösterilmesi

Travma

Anestezi uygulaması

Fiziksel yeterlilik

Hematoloji İlk yardım

Hematoloji

Makinelerin çalışıma şeklini detaylı öğretmek
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Mikroskopla uygulama yapmak daha çok ders olarak eklenebilir.

Olduğu gibi kalsın

Sosyal etkinlikler, ayda bir olsa

Defibrilatörü kullanmayi maket üzerinden gösterme

Yenidoğan ABR

İşitme cihazı

Her dersi

Olgu dersi

Hematoloji uygulama

Bilmiyorum

Yenidoğan İşitme Taraması uygulaması

Kararsızım

….

Bilgisayar dersinde uygulamalı olarak yazışma teknikleri programı

İlk yardım

Uygulamaların yeterli olduğunu düşünüyorum
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Aynı gün fazla ders

Mesleğimizdeki tüm uygulamalar

0

İdari hizmetlerde staj

yeterli olduğunu düşünüyorum

C

Derslerin çevirim içi yapılmasından memnun musunuz?

154 yanıt

Kopyala

Bazı derslerin ev…
Evet

F
Hayır yüzyüze ol…

Kısmen
Memnunum

Online olmasın k…
evet, memnunum

kısmen
…

0

20

40

60

80

1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)

78 (%50,6)78 (%50,6)78 (%50,6)

1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)2 (%1,3)2 (%1,3)2 (%1,3)

30 (%19,5)30 (%19,5)30 (%19,5)

1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)4 (%2,6)4 (%2,6)4 (%2,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)2 (%1,3)2 (%1,3)2 (%1,3)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)
10 (%6,5)10 (%6,5)10 (%6,5)

1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)2 (%1,3)2 (%1,3)2 (%1,3)
6 (%3,9)6 (%3,9)6 (%3,9)

1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,6)1 (%0,1 (%0,1 (%0,
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Çevirim içi derslerden memnun olmama nedenleriniz nelerdir?

92 yanıt

Yok

Memnunum

Bağlantı sorunu

yok

ara vermeden 2 saat ders işlenmesi

İnternet ve bilgisayar sıkıntısı

Yüz yüze eğitimin daha akılda kalıcı olması

Verimli olmuyor ve çok erken saatte odaklanamıyoruz

sunumlar öğrencilerle paylaşılmamaktaydı ve bazı dersler zamanında açılmayıp öğrenciler de
bilgilendirilmiyordu

Yok

Sistem hataları bağlanamama

Bağlantı sorunları
Yeterli soru sormak için vaktin olmaması
Derslerin tek taraflı anlatılması

Memnunum
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Uygulama olmadığı icin

Verimli olmaması

Aşırı uzun ders açılması

Sistemsel nedenler
Akılda kalıcık
Soru cevap eksikliği
Öğrenim elemanına ulaşmada zorluk

Verimsiz

Bağlantı problemi yaşıyorum. Sisteme giriş yapamıyorum.

Kesintiler oluyor

cunku oyle

Temel dersler için uygun bulmuyorum sınıfta daha iyi anlaşıldığınu düşünüyorum ama seçmeli
dersler için gayet uygun

Derse odaklanamıyorum

Memnunum Dedim ya

derse odaklanamama
ogretmene vaktinde detayli soru soramama

yetersiz

Değilim
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0 verim

İnternet vb sıkıntı yaşanması

Online derler hiç bir konuda verimli değil internetimiz olmuyor hocamızın İnternetinde soyun
oluyor bizim internetimizde kesinti oluyor ve sınavdayken bi daha giremeyebikiyoruz her türlü
kötü bizim açımızdan

Verimli olmuyor

İnternet sıkıntısı

uygulama yetersizligi

Eğitim yüzyüze olmalı. Online dersleri hiçbir öğrenci takmaz .

Örgün eğitimin yerini tutmuyor

Yeterli anlaşılamaması

Öğreten ile birebir görüşmek daha iyi

Sabah çok erken saatlerde oluyor

saatleri

bağlantı sorunları
verim alamama

İnternet bulamama devam zorunluluğu

Saatleri
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Dikkat dağınıklığı verimli olmaması.

İletişim eksikliği oluyor

-

Verimsiz ve bana uymayan saatlere ertelenip zorunlu olması

Online derslerde daha rahat oluyoruz.

Verimli geçmiyor

Anlaşılmıyor.

Dikkat kaybı

Daha iyi anlıyorum

Memnunum

anlaşılmıyo

Uygulama gerektiren derslerin çevrim içi yapılmaması yeterince verimli olmuyor

Uygulama açısından yetersiz olduğu için

Eksik sunum ve zamansız ders yapılıyor

Çok interaktif ve anlaşılır olmamaktadır

Sistem sorunları bazen olabiliyor
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Yüzyüze olmayınca ffaydasiz amacından sapiyor

.

Derslerin zamanında açılmaması, yeteri kadar verim alamamak, sorularımıza hızlı ve vaktinde
cevaplar alamamak

yeterince ilgi alaka olmuyor

Verim alamıyoruz

Bağlantı kopukluğu yaşanması

Bazen sıkıcı olabiliyor

katılım zorluğu

Saatlerini unutabiliyorum. Evim uzak mesafede olduğu için şahsen dersim toplu taşımaya denk
gelebiliyordu. Dinlerken daha fazla dikkatim dağılıyor. Bu yüzden yüz yüze eğitim çok daha
verimli oluyor.

Ülkemizin altyapısı yeterli olmadığından sürekli donmalar takılmalar yaşanıyor herkesin derse
girebilecegi uygun ortam olmayabiliyor

Sürekli bağlantı sorunu yaşıyoruz

Yeterli aktarılamıyor

Verimli değil

Fazla uzun olması
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katkısı yok

memnunum

Bazı derslerin yüz yüze bazı derslerin ise çevrimiçi olması gerekiyor diye düşünüyorum.

F
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Seçmeli derslerden hangilerinin kişisel gelişiminiz için yararlı olduğunu
düşünüyorsunuz?

132 yanıt

Etkili ve güzel konuşma

Hiçbiri

Hicbiri

Etkili ve güzel konuşma

-

Hayır

Diksiyon

Hiçbiri

Sunum teknikleri

Hepsi

İş sağlığı ve güvenliği

İngilizce

Davranış bilimleri
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Evet

diksiyon

Yabancı dil

Davranış bilimleri

İşitme cihazları

Müzik Türleri

Takım sporları

İlk yardım temel sağlık

hiçbiri

Evet

Beden eğitimi

Eh iste

Sağlık Turizmi
Etkili Güzel Konuşma

İnkılap

Etkili ve güzel konuşma, yabancı dil, Türk dili, inkılap
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işaret dili
sofra ve mutfak sanatları

Sağlık iletişimi

Sağlık çalışanlarının yasal sorumlulukları

Sağlık çalışanlarının yasal sorumlulukları

Sosyal sorumluluk

Yabancı dil

Davranış bilimleri
Etkili ve güzel konuşma

Davranış bilimleri
Temel bilgi teknolojileri
Yazışma kuralları

davranış bilimleri

Hiç biri

İşaret dili

...

Sağlık iletişimi

hicbiri
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Resim

evet

Türk dili inkılap ingilizce

Düşünmüyorum

hicbirini

Etkili ve Güzel Konuşma
Sağlıkta İletişim

İş sağlığı güvenliği kriz yönetimi ve öfke kontrolü sağlık turizmi

Genel matematik

Etkili ve güzel konuşma davranış bilimleri stresle baş etme sunum teknikleri

hiçbirinin

Hiçbiri, tamamen gereksizdir.

10 parmak f klavye

Müzik

yabancı dil
türk dili

Beden Egitimi ,Takim sporları
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Takım sporları Sağlık iletişimi Sağlık turizmi davranış bilimleri

Temel sağlık

ingilizce

İşaret dili

Diksiyon

Müzik türleri

Sunum teknikleri
Etkili ve güzel konuşma
Diksiyon

İlk yardım

Öfke ve kriz yönetimi

Tıbbi terminoloji

Kriz yönetimi ve öfke

Yemek sağlığı

Işitme cihazları

sofra ve mutfak sanatlari

Görsel Sanatlar ve İşitme Cihazları
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Meslek etiği

Pek değil

diksiyon

Etkili ve Güzel Konuşma

Meslek etiği
Sağlık kurumlarında pazarlama

Takım sporları

Sunum Teknikleri

Geleneksel dans kültürü

Mutfak sanatları

dans kültürü

Sağlık iletişimş

Gelişim Psikolojisi
Etkili ve güzel konuşma

İngilizce

Geleneksel dans kültürü

İşaret dili engelli insanlarla iyi iletişim kurmama yardımcı oldu onlara yardımcı olabiliyorum
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eleştirel düşünme dersi kalabalık bir ortamda konuşmamı ilerletti kendimi karşı tarafa daha iyi
aktarıyorum

Edebiyat

Birçoğu.

Tamamen kişiyle alakalı bi durum

Müzik türleri

İnternet bağımlılığı

ingilizce okuma ve yazma

Halkla ilişkiler

mesleki ingilizce, ingilizce okuma ve konuşma

Fizyoloji

A
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Seçmeli dersinizden memnun musunuz? Eğer memnun değilseniz nedenlerini yazınız.

113 yanıt

Memnunum

Evet

Memnunum

evet

memnunum

Evet

Değilim, bölümüzü ile alakasız ve gereksiz zor.

Seçmeli dersler genelde akademik gelişime uygun olmuyor mesela sofra ve mutfak sanatları,
takım sporları vs.

Evet memnunun

Memnun değilim, mecburen seçmiştim sağlık bölümünde okurken mutfak kültürünün
mesleğime bir katkısı olacağını düşünmüyorum

değilim

Sofra ve mutfak sanatlarının bana bi yararı yok

Pek bir katkısı olduğu soylenemez
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Çok tercih seçeneğimiz olmadığından Sofra ve Mutfak Sanatları gibi mesleki yeterlilik
sağlamayan dersler alıyoruz

Muzik Türleri. Sakaie indirilmiyor ders. Klasik soruluyor

Birkaci hariç memnunum

Değilim gereksiz

Mesleki açıdan gereksiz olduklarını düşündüğüm için memnun değilim. Belki sağlık konusu ile
ilgili seçmeli derslerimiz olsa daha keyifli olabilir

Zorunlu seçmelileri yanlış buluyorum sonuçta seçmeli yani

Evet memnunum

Gereksiz

Çok alakasız dersler var

Meslek anlamında bana katkısı olmayan çok sayıda ders var.

Hayır, gereksiz

cunki oyle

Memnun değilim.Çünkü bazı seçmeli dersler çok fazla ayrıntıya girilerek bizi zorlayacak şekilde
işlendi.

Resim bölümü açılmadı üzgünüm

Hayır değilim

11.07.2024 16:47 SHMYO ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/182So-8QYlTHGaPYI-qHXX3ICTmC-9fm85Ct4BPCuk3o/viewanalytics 80/84



kısmen memnunum daha egitici olabilir

Kriz ve Öfke Yönetimi dersinden memnun değildim. Hocamız seçmeli derse göre çok zor
sorular soruyordu ve soru sorma şekli çok farklıydı. Çoğu kişi bu dersten kalmıştı. Ayrıca ders
saati de çoktu. Neredeyse 2 saate yakın ders işliyordu.

Bazıları gereksiz

Memnun değilim sanatsal olarak yada sosyal olarak pek bir ders yok

Sınav soruları zor oluyor

Görsel sanatlar gibi derslerden memnun değilim gereksiz zorladıklarını düşünüyorum

memnun değilim

Dersler çakışıyor diyerekten, istemediğimiz dersleri zorla aldırıyorlar.

Gerektiğinden daha zor

Çok memnunum kişisel gelişimime çok katkısı oldu

Çok memnunum

Hayır gereksiz dersler

Seçmeli ders bölümlerimize uygun değil ve az seçme şansımız düşük

Memnunum.

Değilim

11.07.2024 16:47 SHMYO ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/182So-8QYlTHGaPYI-qHXX3ICTmC-9fm85Ct4BPCuk3o/viewanalytics 81/84



değilim

Değilim, aldığım seçmeli dersler zaten bildiğim şeylerdi

Kısmen memnunum. Dersler zamanında olmuyor

-

Alakasız dersler olabiliyor

Memnunun

Değilim , faydası yok

Değilim mesleki açıdan bi faydası olduğunu danmıyorum

Gereğinden Fazla zorlar

Seçmeli dersimden memnunun

Okuduğumuz bölümle seçmeli derslerin alakası yok

Bölümüm hakkında dersler görmek istiyorum

hayır çünkü mesleğimle ilgili değil o yüzden katkısı da yok zaten seçmeli de diyemeyiz çünkü
başka ders olmadığı için seçmek zorunda kaldık.

Meslek hayatıma bir katkısı olacağını düşünmüyorum

evet, memnunum
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Müzikten değilim bana bir şey kattığını düşünmüyorum ve ayrıca havuz seçmelisi gibi değildi
bize sadece 3 havuz seçmelisi açıldı bizde mecbur bu dersi seçmek zorunda kaldık

Memnunum.

D
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